

2注1800万 + 7注1000万

大乐透中出9注千万元头奖

本报讯 记者金海燕报道 8月12日,体彩大乐透第19093期前区开出号码16、17、26、29、35;后区开出号码01、07。本期全国共中出9注一等奖。其中,2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分落吉林、广东;7注1000万元基本投注一等奖,花落浙江(2注)、贵州(2注)、内蒙古、江苏、广东。

数据显示,吉林中出的1800万元出自辽源,中奖彩票为一张2注号码,6元投入的单式追加票。

广东中出的1800万元出自广州,中奖彩票为一张11+2复式追加票,单票擒奖1812万元。

浙江中出的2注1000万元分落丽水、温州。丽水中出的是一张10+2复式票,单票擒奖1009万元。温州中出的是一张9+2复

式票,单票擒奖1007万元。

贵州中出的2注1000万元分落六盘水、遵义。六盘水中出的是一张9+2复式票,单票擒奖1007万元。遵义中出的是一张6+3复式票,单票擒奖1058万元。

内蒙古中出的1000万元出自阿拉善,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

江苏中出的1000万元出自

泰州,中奖彩票为一张7+3复式票,单票擒奖1060万元。

广东中出的1000万元出自湛江,中奖彩票为一张9+3复式票,单票擒奖1065万元。

奖号方面,前区16、17、26、29、35分布较为集中,开出了0号段外的号码。最小号码开出1号段上的16,该号与17以连号形式搭档开出;2号段上开出26、

29;其中26为隔期开出号码;最大号码开出3号段上的35。

后区开出01、07一小一大号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为4比6,小号略占优。

冷号方面,截至目前,前区的03已有26期没有开出,稍冷。

奖池方面,本期开奖结束后,35.98亿元滚存至8月14日(周三)开奖的第19094期。

●2019年第32周彩市回顾(8月5日—11日)

体彩彩票单周筹集公益金7.68亿

■记者于彤报道

8月5日至11日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)通过29.99亿元的发行量,筹集了7.68亿元公益金。当周发行量比去年同期减少8.09亿元,同比降低21.25%。当周共开出13注500万元及以上大奖,其中体彩大乐透7注,7星彩5注,传统足彩1注。当周同比发行量减少部分全部来自竞猜型游戏。

大乐透开出7注千万头奖

当周大乐透通过8.19亿元的发行量,筹集了2.94亿元公益金。当周发行量比去年同期增加1.95亿元,同比增长31.29%。

当周大乐透共开出7注1000万元及以上头奖,其中包括1注1800万元封顶大奖。北京购彩者中得1注1800万元;黑龙江、内蒙古的购彩者各收获2注1000万元;另外2注1000万元头奖分落云南、四川。

大乐透自第19019期实施新规则以来,开出的382注头奖全部为1000万元及以上大奖,其中包括123注1800万元追加投注头奖和259注1000万元基本投注头奖。

第19092期开奖后奖池滚存36.93亿元,比上周下降2587万元。

截至第19092期开奖结束,体彩大乐透在2019年共开出446注500万元以上头奖,其中包括410注1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例超过91%。

传统足彩开出1注500万头奖

当周竞猜型游戏通过19.59亿元的发行量,筹集了3.94亿

元公益金。当周发行量比去年同期减少10.23亿元,同比降低34.30%。

竞彩通过17.93亿元的发行量,筹集了3.58亿元公益金。其中,竞彩足球发行量为17.75亿元,竞彩篮球的发行量为1871万元。当周发行量比去年同期减少10.09亿元,同比降低36.00%。当周竞彩足球的受注场次为155场,五大联赛中的法甲和英超已于当周开启新赛季,受注场次也比上周有所增加;竞彩篮球的受注场次为10场,全部为美国女篮职业联赛。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场各开奖4期,分别比上周少1期;4场进球、6场半全场各开奖5期,与上周持平,通过1.65亿元的发行量,筹集了3645万元公益金。当周发行量比去年同期(14场胜平负、任选9场各、4场进球、6场半全场各开奖5期)减少1400万元,同比降低7.79%。

当周14场胜平负开出6注100万元以上头奖,其中包括1注500万元大奖。500万元大奖出自8月10日开奖的第19100期,竞猜场次为1场英超、1场法甲、9场法乙、1场荷甲、2场荷乙,多场比赛爆出冷门,其中特鲁瓦主场负于阿弗尔的猜对比例最低,为13.95%,还有多场比赛的猜对比例在20%左右,因而当期仅开出1注头奖。此外,8月11日开奖的第19101期开出5注193万元头奖。目前,英超、法甲已开启2019/2020新赛季的比赛,西甲、德甲、意甲也将于近期开赛,竞猜资源将进一步丰富。

任选9场当周开出的头奖数量较多,单注最高奖金出自8

月11日开奖的第19101期,开出889注13111元头奖;单注最低头奖出自8月9日开奖的第19099期,爆出38810注218元头奖。

截至当周开奖结束,传统足彩在2019年共开出112注100万元以上大奖,其中包括9注500万元。

7星彩开出5注500万头奖

当周7星彩通过3882万元的发行量,筹集了1436万元公益金。当周发行量比去年同期增加548万元,同比增长16.46%。当周开出5注500万元头奖,其中西藏购彩者收获3注,河南、广东购彩者各中得1注。第19193期开奖后,奖池滚存3097万元。截至第19093期开奖结束,7星彩在2019年共开出48注头奖,其中42注为500万元大奖。

当周排列3通过1.09亿元的发行量,筹集了3731万元公益金。当周发行量比去年同期增加1106万元,同比增长11.20%。当周共有3期返奖率超过53%。

当周排列5通过7253万元的发行量,筹集了2683万元公益金。当周发行量比去年同期增加145万元,同比增长2.04%。当周开出450注10万元大奖,周返奖率达62%,共有2期返奖率超过53%,其中8月7日开奖的第19212期返奖率高达159%。值得一提的是,在第19212期开奖中,浙江湖州一购彩者中得105注10万元大奖,单期擒奖1050万元。截至第19216期开奖结束,排列5在2019年共开出26337注10万元大奖。

●省市专递

扮靓现场 扫码送票

新疆体彩助力“水节”活动



钢琴演奏会

8月8日,由新疆体彩中心协办的“水节”系列活动在克拉玛依市启幕。在交响音乐会、钢琴演奏会、彩虹跑等活动中,新疆体彩均扮靓现场,并开展了扫码送即开票活动,为本次活动添彩。

8月8日,“克拉玛依之歌”大型交响音乐会在克拉玛依一号井“大油泡”主题广场举行。8月9日,举行了钢琴演奏会。8月10日,百余名体育爱好者参加了本届“水节”活动之一的彩虹跑。他

们从世纪公园出发,沿克拉玛依穿城河奔跑,最后抵达终点。

每年的8月8日为克拉玛依的“水节”。“水节”不仅是克拉玛依人对水真挚期盼的纪念日,也是克拉玛依人对引水工程的感恩日。“水节”活动历时一个多月,通过文化、体育、旅游、经贸等方式庆祝这一节日。新疆体彩参与“水节”活动,在为市民带来更丰富的文体活动的同时,也传递着“乐善人生”的体彩理念。(宗合)

救助贫困“两癌”母亲

河南发放中央专项彩票公益金

8月1日,河南省太康县妇联在县卫健委举行贫困妇女“两癌”救助金发放仪式。太康县相关领导和13位被救助的贫困妇女与家属参加了会议,每人获得1万元救助金,救助款项来自中央专项彩票公益金。

太康县妇联主席张艳首先介绍了河南省妇联实施的贫困妇女“两癌”救助项目。自2017年以来,太康县妇联通过争取全国妇联“贫困母亲两癌救助”中央专项

彩票公益金资金、省妇联“阳光母亲”专项救助金等多种途径,已累计救助贫困妇女61人,发放救助金61万元。

体彩彩票资金包括返奖奖金、发行费和公益金。体彩公益金在中央和地方之间按1比1的比例分配。其中,中央专项彩票公益金在补充社会保障基金、中央专项彩票基金、国家体育总局、民政部之间的分配比例为:60%、30%、5%、5%。(豫彩)

消费抽奖 好礼相送

内蒙古体彩进驻安达便利店

8月10日至23日,内蒙古体彩在安达便利店开展抽奖活动。消费者在此消费满15元或购买单张体彩彩票满6元,即可参与一次“体彩幸运大转盘,好礼送不停”抽奖活动。

目前,内蒙古体彩已全面入驻安达便利店,购物者就可以在

此买到大乐透、排列3、排列5、7星彩和即开票。内蒙古体彩中心与呼和浩特悦生活商贸有限公司成为战略合作伙伴以来,充分利用双方的渠道优势,让更多的消费者更方便地购买体育彩票,在享受快乐购彩的同时,也为公益事业作出贡献。(宗合)

附:2019年第32周体彩发行量及公益金数据表

游戏	发行量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	8.19亿	2.94亿	1.95亿	31.29%
7星彩	3882万	1436万	548万	16.46%
排列3	1.09亿	3731万	1106万	11.20%
排列5	7253万	2683万	145万	2.04%
传统足彩	1.65亿	3645万	-1400万	-7.79%
竞彩	17.93亿	3.58亿	-10.09亿	-36.00%
合计	29.99亿	7.68亿	-8.09亿	-21.25%